1 Determina el signo del seno, el coseno y la tangente de estos angulos.

a) 150° b) 3;‘ C) 240° d) —60° o 2™

3
2 Resuelve las siguientes ecuaciones, y expresa sus soluciones como nimeros

complejos.

a) 3x2—3x+2=0 b) x> —x+1=0

3 Representa graficamente los siguientes nimeros complejos.

a)%“ C)%—f e) i g)%
1 1
-+ - _
b) 5 I d) 5 / f) —5 h) O
4 J-27

5 Resuelve estas ecuaciones.
6 .Encuentra las soluciones de las ecuaciones.
a) X —2x+5=0

b) X —6x+10=0

7 Realiza las raices y representa los resultados en el plano complejo.

J1—+/3i

8 Los vértices del poligono representado son las raices‘cuartas
de un nimero complejo.

Determina el numero y sus raices. T




9 Resolver los siguientes limites:

T |
a) 11—E} xz _1 g x—5
10 Resolver: limM
o x +3x

11 Resolver: limx(\iszrl—x)

X—pa0

12 lhn(1+lj 13 lim

X——o0 x H—eoo

15 Resolver: lim

x-5

b) lim——>_;

2_25"7

] n+5
ﬂ

c)

. Nx+1-2
llm—
x—3 X — 3

14 l,im(

1+—

2]"“
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